

**Sugiere Cafetalera:**

# MEDIDAS CONTRA AYUDA EXTERNA

(Detalles en Página 3)

## Intervenida Dirección General de Migración

La Dirección General de Migración fue intervenida ayer por el Ministerio del Interior, al nombrar, con la anuencia del Ministerio de Defensa, al Director General de la Policía de Hacienda, coronel Rinaldo Gólcher, como "director depositario adhonorem".

Como el coronel Gólcher no puede estar en la Policía de Hacienda y en

Migración, ésta última dependencia será administrada por otro militar de alta en la Policía de Hacienda, el teniente coronel y doctor Andrejulo Azahar.

**LA DECISION**

Como lo informó EL DIARIO DE HOY con amplitud de detalles y de manera exclusiva, los incidentes se iniciaron en San Miguel cuando el Gobernador, señor Leonidas Viera, expulsó a dos delegados de Migración que habían sido nombrados por el coronel Mariano Munguía Payés a la oficina regional. El gobernador argumentó que había nombrado adhonorem a un profesor jubilado y que "Migración no tenía nada que hacer allí". Sobre esto existe una declaración firmada de los dos delegados expulsados.

Los empleados de Migración, representados por la Comisión de Servicio Civil, decidieron respaldar al coronel Munguía Payés y exigieron respeto para su jerarquía, lo cual, dijeron, molestó al Viceministro, quien de inmediato ordenó la destitución del coronel Munguía Payés, destitución que fue confirmada ayer por el Ministro Castillo Claramount, en conferencia con los periodistas.

**NO PUEDE HABER ARMONIA**

A las dos de la tarde de ayer, el Ministro Castillo Claramount, el Viceministro Viera, el coronel Gólcher, el coronel y Dr. Azahar llegaron hasta las oficinas de Migración para informar la destitución del coronel Munguía Payés.

—Favor pase a la página 36.



**Destituido**

Coronel Mariano Munguía Payés, destituido como Director de Migración. Antes de irse dijo que agradecía a los empleados y que en aras de la paz, no fueran a la huelga.



**Papa Llega a República Dominicana**

Santo Domingo, octubre 11. — El Papa viajó a República Dominicana para iniciar nueve años de oraciones que culminarán con la celebración del quinto centenario de evangelización y descubrimiento de América. El Papa dijo que la vida humana debe respetarse desde el momento de la concepción. Agregó que los padres tienen el derecho de elegir la educación de sus hijos. (UNIFAX II de UPI)